



# 燈位過馬路 男童遭輾斃

【本報訊】上水智昌路昨午發生撞死男童車禍，一名四歲小童在交通燈位突然走出馬路，被駛至私家車撞倒並捲進車底，慘被車輪壓住，重創流血昏迷，在場家人嚇得驚叫手足無措；有熱心途人上前合力抬車救人，但男童送院搶救後返魂無術，司機涉嫌危險駕駛導致他人死亡罪被捕。

喪於市虎輪下四歲男童姓韋（四歲），被撞至頭破血流，現場地面遺下一攤血漬。被捕私家車司機姓梁（二十五歲），其座駕掛上自選車牌。現場

► 警員在上水私家車撞死小童現場調查

在智昌路九號一個交通燈位，在車禍後，私家車停在黃色行人輔助線上。有目擊者聲稱，男童過馬路前，行人「綠公仔」已經閃動，未知男童是否「衝燈尾」；但一般情況下，即使「行人公仔」剛轉紅，車輛交通燈號轉變也有時間差，並非立即轉紅黃燈或綠燈。

司機涉危駕奪命被捕

昨日下午一時四十分，一名年約四歲男童由親人陪同，走到智昌路一個燈位時，突然先行橫過馬路，期間一輛往上水方向私家車疾馳駛至，煞掣不及將他撞倒，並壓於車輪之下，頭部受創流血奄奄一息。途人見狀大叫，部分熱心市民更上前協助，合力抬起車頭，將小童救出輪下。有目擊者稱，小童救出時已昏迷不懂叫喊，嘴唇亦變白。

救護車將受傷男童送往北區醫院搶救，惜延至下午二時五十二分證實不治，家人驚聞噩耗悲痛欲絕。警方事後封鎖現場調查，其後以涉嫌危險駕駛導致他人死亡被捕，將司機拘捕帶署扣查，涉禍車輛稍後拖往驗車中心安排檢查。

案件由新界北交通部特別調查隊跟進調查。警方呼籲任何人如曾目睹意外發生或有資料提供，請致電三六六一三八〇〇與調查人員或任何一間警署聯絡。

## 持硬物指嚇金行送貨職員

# 獨行賊巴士劫珠寶

【本報訊】何文田昨晨發生巴士劫案，一名珠寶公司職員從尖沙咀搭巴士送貨，坐在車廂下層最尾位置時，被獨行賊坐近身邊持硬物指嚇，掠去盛載大批珠寶首飾的皮包，在窩打老道落車逃去無蹤。職員隨後向車長求助報案，警員趕到在附近兜截，但失去賊蹤。被劫珠寶價值仍在點算，案中無人受傷。

遇劫男子周×宏（三十二歲），在尖沙咀區一間珠寶公司任職。現場消息稱，事主因匪徒聲稱有槍，受驚下不敢呼救；當時巴士上下層皆有搭客，警員趕到時，上層乘客可獲准先行離開，但下層五名男女，則需留下向警員提供車廂情況資料。該輛巴士為二七一號線巴士，來往尖沙咀廣東道及大埔富亨邨。

### 警員兜截惜無發現

獨行賊落車逃走位置，在窩打老道四十五號近賀賢居，即廣華醫院對開一個巴士站。昨日上午十時五十五分，姓周男子替公司運送一批珠寶往大埔區，貨物放在一個行李皮包內，於公司附近搭乘巴士。

他登車後走到下層車廂最後排右邊座位，但上車不久，一名戴黑色鴨舌帽、穿黑衣的男子（約三十歲）走近身邊坐下，突然持硬物威嚇聲稱有槍打劫；事主不敢反抗及揚聲呼救，被搶去載有珠寶的皮包。獨行賊得手後，於廣華醫院對開巴士站匆忙落車逃走。事主驚魂甫定，立即走到車頭告訴車長遇劫，車長立即停車報警。

警員接報趕至調查，根據事主描述賊人衣着，在附近一帶兜截，惜無發現。由於劫案發生在巴士下層，當時下層二男三女乘客，包括一名十五歲男學生，全部需留下協助錄口供，希望找到重要線索，他們約逗留一小時後獲准離開，由另一輛巴士到場接走繼續車程；至於上層乘客，因相信看不見、聽不到劫案經過，則准予先行離開。

### 料涉內鬼通風報信

珠寶金飾業人士稱，不排除涉及內鬼通風報信，因業內人員搭巴士運送珠寶，做法相當普遍，過往亦會有職員在巴士上遇劫。警方不排除案件或涉內鬼走漏風聲，以致賊人有機可乘，案件現由油尖警區重案組第三隊接手，已聯絡珠寶店負責人了解情況；至於被劫珠寶價值，暫時仍在點算中。



► 警方人員登上涉案巴士調查  
► 遇劫金行職員（右）由探員陪同離開現場

► 金行職員遇劫時坐在巴士下層最後排座位

## 推一站式服務增醫務社工 社署2招助精神病患

【本報訊】單親媽媽偕子踏海事件，再引起社會對精神病患者關注。勞工及福利局長張建宗昨日表示，事主一直有定期覆診，社工上月底家訪時亦未發現有問題。他表示去年天水圍幫助精神健康的一站式服務模式成功，在獲得預算案七千萬元的資助下，今年會全面落實至全港各區。

張建宗昨日出席電台一節目，對於一對母子目前在青衣南橋墮海的事件他感到難過及惋惜。他透露，死者有精神病紀錄並領取綜援，她亦有定期覆診，並一直有社工跟進，在經濟和情緒上加以協助，上月底亦有社工探望她，當時並未發現異樣。

他表示事發後社署一直與她的家人保持聯繫，盡量在後事及其他方面提供協助。他又呼籲家長遇到困難時應求助，並要尊重小朋友的生存權利。

他又表示，社署不斷投放資源協助精神病康復者，今年預算案內已撥款七千萬，擴展精神健康綜合社區中心的服務模式至十八區。去年政府在天水圍把精神健康的地區服務整合，建立一個精神健康綜合社區中心，以一站式模式提供服務。天水圍的服務進展相當好，他表示試點成功，

### 跑車「打保齡」



石崗荃錦公路昨日下午三時半發生跑車「打保齡」撞翻多輛電單車意外，一輛保時捷跑車由大帽山腰斜時轉彎失控越線，將四輛電單車撞倒，其中一部更飛落山；跑車衝速二百米，撞山邊全車飛起再車頭墮地，亦爛如廢鐵，車禍共六人受傷，其中一名鐵騎士重傷。

受傷鐵騎士年齡由三十二至四十二歲，其中一人姓陳（四十二歲），傷勢嚴重，其餘敷藥後無大礙；保時捷司機姓陳（三十歲），只受輕傷，情況穩定。另一傷者為姓趙少年（十五歲），當時騎單車駛過，疑被車輛漏出機油影響跣車輕傷。

## 小巴攔腰撞的士司機傷

【本報訊】灣仔菲林明道昨日凌晨有車衝燈讓相撞意外，一輛的士駛至路口時被紅頂小巴沿軒尼詩道西行撞倒，兩車發生相撞，的士被攔腰撞至失控，剎到路中鐵欄險撞向交通燈，左邊車身嚴重凹陷，車窗玻璃粉碎散落路面，司機左手受輕傷，但被困車廂無法爬出，由消防員到場撬開車門救出，由救護車送院治療。小巴司機則有驚無險沒有受傷。警方初步相信有人違例衝燈讓禍，現正展開調查。

昨日凌晨一時廿五分，一輛沒有載客的士沿菲林明道南行，駛至軒尼詩道路口時，一輛紅頂小巴沿軒尼詩道西行馳至，兩車發生相撞，的士被攔腰撞至失控，剎到路中鐵欄險撞向交通燈，左邊車身嚴重凹陷，車窗玻璃粉碎散落路面，司機左手受輕傷，但被困車廂無法爬出，由消防員到場撬開車門救出，由救護車送院治療。小巴司機則有驚無險沒有受傷。警方初步相信有人違例衝燈讓禍，現正展開調查。

▲受傷女乘客受驚過度而情緒激動

## 撞車「睜眼瞓」憾墜 男子累女友撞爆口

【本報訊】一名私家車司機疑通宵達旦消遣後疲倦，昨日清晨駕車時打瞌睡，駛至油麻地加士居道天橋時車輛失控，撞毀路中分隔膠棒及越線撞石壁，凌空翻轉墮地四輪朝天，再滑行約七十米停下，司機及女乘客僥倖逃過大難僅受輕傷，自行爬出車廂送院診治。

兩名傷者為姓黃（三十三歲）司機，右手受傷；車內載着姓崔（三十四歲）女友，口部受傷。昨日清晨六時左右，一輛白色私家車由港島經海底隧道到九龍，再沿加士居道東行駛向紅磡方向，疑司機疲倦「睜眼瞓」，在女童軍總會對開天橋車輛失控，先撞毀路中一列分隔線膠棒，衝越對面行車線猛撞天橋口石壘，汽車凌空衝起再翻轉，四輪朝天跌回路面，發出撞擊響聲，但餘勢未盡，車輛續滑行約七十米始停下。男司機及女乘客經歷炮彈飛車驚魂，幸僅受輕傷，事後可自行爬出車廂，坐在路邊等待救援，但猶有餘悸，女乘客更情緒激動，一直緊拉着司機男友衣服不肯放手，兩傷者後由救護車送院診治。

警方事後封鎖意外現場，路面散布被撞毀的分隔膠棒及碎片，私家車頭及車尾損毀，一個前輪拗曲變形。司機向警員透露開車時曾打瞌睡。

## 籠輶急墜險殺兩女工

【本報訊】筲箕灣明華大廈昨晨發生升降機急墜驚魂，兩名清潔女工貪快乘搭貨籠上樓時遇故障，突從八樓位置急墜廿多呎，兩人皆受傷被困，幸籠輶沒有直墜地面，否則凶多吉少，兩人由消防員救出送院，其中一人傷勢嚴重。

兩名大難不死女工分別姓王（五十九歲），盆骨受傷，情況嚴重；另一女工姓郭（四十三歲）輕傷。現場為筲箕灣明華大廈E座，上址大廈高九層，目前進行外牆翻新工程，為運送材料，在三樓外牆臨時裝設一部升降機。該籠輶高八呎、闊四呎乘四呎，用鋼纜吊着，可載貨物最重一點七噸，不可載人。

昨晨十時左右，兩名清潔女工準備到九樓工作，疑倉方便在三樓搭籠輶，當升至八樓時突遇故障不上不落，她們於是再按操縱器，籠輶稍作上升後，疑鋼纜鬆掉，突然急跌廿多呎，停在六至七樓之間。兩女工嚇得高呼求救，驚動工友報警。消防員到場將兩人救出送院，警方列工業意外處理。



▲警方起獲的部分贓物

## 警破工廈爆竊黨拘3賊 起回《清明上河圖》摹本

【本報訊】警方前日偵破一個工廈爆竊黨拘捕三人。警方是趁匪徒在紅磡犯案後逃走時當場拉人，調查後相信疑犯與去年葵涌《清明上河圖》臨摹本被竊案有關。

被捕三名男子（年齡由三十八歲至五十歲），無黑社會背景，部分有爆竊案底，集團最少活躍半年，相信涉及最少六宗工廈爆竊案。警方指出，賊人通常進入大廈後在後樓梯藏身，待深夜犯案，翌日趁職員上班時伺機逃去。去年十月葵涌美豐街發生千萬元爆竊案後，刑事情報科展開調查，及後掌握線索。

三日前，探員發現疑人進入紅磡民樂街一幢工廈，於是到場埋伏，前日早上見疑人離開前上截查，搜出逾一百萬元贓物；其後押返疑犯住所，再起出逾二百萬元贓物，包括《清明上河圖》臨摹本、大批玉器珠寶、手表等物。